

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

指前镇精准招商精准服务

本报讯 今年以来,指前镇牢牢把控时间节点,全力推进精准招商,主要指标稳中向好、转型步伐不断提速、新旧动能协同发力,经济发展势头强劲,一季度完成工业开票销售13.08亿元,同比增长50.3%;完成工业实际投入1.62亿元,同比增长47.3%;实现一般公共预算收入2400万元,增幅60%。

围绕“选产业”和“提门槛”两个维度,指前镇全面布局招商策略。一是继续瞄准移动智能终端、5G移动通信网络等战略性新兴产业,主攻北、沪、深,大力引进带动性强、科技含量高、投入产出大的优质项目。二是依托通信产业行业协会、商会、证券、基金公司,找准切入点,积极开展高精度产业链招商。三是不断研究通信行业当中的细分行业,深度剖析产业政策,深挖细分行业中的龙头企业。四是立足工业用地较少的现状,严把项目入门关,坚持亩均年开票低于500万元的项目不要,发展潜力差、核心竞争力低的项目不要,项目团队弱、资金实力差的项目慎重引进。一季度,签约引进工业项目1个,协议总投资2.4亿元。

做好企业服务“店小二”,全面提升重点建设项目审批代办服务水平。指前镇为每个项目制定了项目推进流程图,以精准服务结合挂图作战,实行领导挂帅、团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制,全力保障项目快投产、快见效。目前,指前镇2017年度引进项目开工率超过50%。今年政府性投资项目共20个,其中续建项目5个、新建项目11个、前期项目4个。 李蕾

我区在“奔驰之乡”举办产业推进会—— 开发区启动建设中德金坛创新产业园

本报讯 日前,中德(常州·金坛)创新产业园推介说明会在德国举行,吸引了100多位客商参加,这是我区首次在欧洲举办产业推介会,不仅让德国政商界人士、企业家代表、科研机构代表近距离、全方位地了解了金坛的整体投资环境,还正式拉开了中德(常州·金坛)创新产业园的规划和建设的帷幕。

江苏省和巴符州是友好省州,在高端装备、汽车及零部件、新材料等方面已经有了全

方位的合作。巴符州是欧洲经济实力雄厚和最具竞争力的地区之一,特别是在高科技工业和研发领域在全欧首屈一指,其工业产值在国内生产总值中所占比例居全德榜首。传统经济部门以汽车制造、机械设备、电子、数据处理和金属加工业为主,拥有戴姆勒、保时捷、博世和海德堡印刷公司等世界著名企业。科研水平和发明创新处于国际领先地位,拥有多所在德享有盛名的大学。今年金坛经

济开发区将启动中德(常州·金坛)创新产业园的规划建设,核心区面积1.1平方公里,旨在为更多的德国中小企业提供发展的空间和平台。

推介说明会上,德国埃马克集团首席财务官克劳斯·麦先生和皮尔兹有限公司副总裁迪尔克·荣德先生分享了各自企业在金坛的发展心路历程。他们表示,公司在金坛的发展得到了金坛区乃至江苏省人民政府的全方位支持。(下转第二版)

张春福来坛调研“三资三化”阳光扶贫

本报讯 4月25日上午,常州市常委、纪委书记张春福来坛调研“三资三化”、阳光扶贫工作。我区领导刘国新、纪海平陪同。

张春福一行先后来到指前镇社头村、解放村、农经站进行调研。去年4月全市开展基层(村居)“三资三化”专项提升行动以来,我区区委、区政府高度重视农村“三资”管理,各镇(街道)、村(社区)组建专门工作班子,落

实专人负责,区纪委、组织部、农工办、财政局、民政局等部门围绕职责履行、流程管控、制度落实等要求,实行集中办公,全面展开农村集体三资、扶贫、惠农补贴等领域的专项清查,并梳理形成“问题清单”,进一步强化农村“三资”管理制度设计,推进用制度管权、管人、管事。我区有序推进阳光扶贫工作,通过召开会议、组织专题培训等,有效、有序、有力地推进低收入农户的帮

扶工作。截止到2017年底,全区共建档立卡低收入农户6318户,去年第四季度、今年第一季度走访农户率100%,录入完整率100%。

张春福认为我区“三资三化”、阳光扶贫工作有基础,有特点,有亮点,下一步要进一步理清思路,继续加大推进力度和问责力度,大力推进“三资三化”和阳光扶贫工作。

邵植



省级“四好农村路”示范区创建年底达标

本报讯 4月24日,交通运输部督查组来坛督查农村公路建设情况,省交通运输厅副厅长丁峰,区委常委、常务副区长陶伟参加活动。

近年来,我区相继实施了农村公路“通达工程”和“提档升级工程”,2013-2015年,全区共新建改建农村公路176.188公里,改造农危桥22座,总投资3亿元。2016年“四好农村路”创建以来,新建改建农村公路120公里,改造危桥12座,实施安全生命防护工程111.5公里,总投资约4.2

亿元。今年24个“提档升级工程”项目合计94公里,改建农危桥22座,完工13座,实施安全生命防护工程109公里,总投资约7.7亿元。

在农村公路建设中,我区按照建设好、管理好、养护好、运营好的“四好”创建要求,积极开展“四好农村路”创建,并制定了今年省级“四好农村路”示范区创建目标。对照省级“四好农村路”示范县(区)20项考核指标,除“农村公路三类及以上桥梁比例达到95%”这一指标之外,其它指标均已

达标。目前,我区农村公路三类及以上桥梁比例为94%,年底将达到98.2%。

督查组在督查茅致线、圩高头路,听取我区农村公路建设情况汇报并审查相关台账资料后,对我区农村公路建设给予充分肯定,要求我区结合镇村规划,继续做好农村公路建设与提档升级工作,加强“四好农村路”建设,并与旅游、农业、特色产业、美丽乡村建设等相结合,发挥交通引领作用,为民生改善、经济发展和乡村振兴提供交通保障。

蒋建君 王中华

优化政策环境 强化企业创新 ——我区知识产权强区建设稳步推进

本报讯 4月26日是世界知识产权日。区科技部门从月初开始就开展了包括主题演讲、公益讲座、知识产权知识进社区等一系列宣传活动,提升全社会创新意识和知识产权意识,营造了良好的知识产权保护氛围。

知识产权质量齐升

实施创新驱动发展,区委、区政府充分发挥知识产权的助

力作用,全面开展知识产权强区建设,印发了《常州市金坛区知识产权强区建设实施方案》,推进实施知识产权宣传培训、知识产权强企培育、企业“贯标”、知识产权密集型产业培育、园区知识产权示范、知识产权服务能力提升、知识产权维权保护7项工程,引领、推进全区知识产权事业发展。同时,对专利申请和自助政策进行调整,将发明专利申

请补助减少到500元每件,将发明专利授权奖励提高到5000元每件,并在区科技计划项目中增设知识产权战略推进计划培育项目。

去年,全区完成专利申请1627件,其中发明专利申请396件;专利授权896件,其中发明专利授权85件。万人有效发明专利10.63件,PCT授权1件(美国发明专利)。(下转第二版)



日前,由区图书馆、搜狐常州等联合举办的主题为“影响城市的力量”——我爱金坛绘画活动,迎来200组亲子家庭参加。活动现场,孩子们与家长在百米定制画卷上按事先设定的模块自由填色作画,并在卷轴上印上五彩手掌。本次活动,孩子们用自己的双手谱绘了金坛的五彩画卷。 景玲 李蕾 文/摄